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Ottawa, 13 octobre 2016 
 
 
 
Comité spécial sur la réforme électorale (ERRE) 
131, rue Queen Street 
OTTAWA, ON   K1A 0A6 
 
Madame, Monsieur, 
 
Vous trouverez ci-inclus le résultat de la consultation que j’ai effectuée par la 
poste, dans ma circonscription du 10 septembre au 3 octobre, auprès de tous 
les organismes sociaux, communautaires, culturels et économiques.  Le 
document explicatif et le questionnaire ont également été expédiés à tous les 
maires, les conseillers municipaux (il y a 45 municipalités dans le comté), aux 
commissaires d’écoles, aux responsables syndicaux, aux professionnels 
(notaires, avocats, comptables, etc.) et aux partis politiques provinciaux et 
fédéraux. 
 
De plus, une entrevue sur ce sujet avec une journaliste de la circonscription a 
été publiée dans l’hebdomadaire du comté (copie ci-incluse), qui est distribué 
dans tous les foyers.  Les deux stations de radio de la circonscription (CJSO-
107,1 FM et CKBN-90,5 FM) ont également parlé du sujet dans deux 
entrevues que j’ai eues avec eux.  Aussi, cette consultation a été faite auprès 
des détenteurs de compte Facebook de ma circonscription.  
 
Plus de 400 réponses et commentaires me sont parvenus. 
 
Voici les résultats de cette consultation : 
 
 A)  Système actuel (scrutin majoritaire à un tour) :  63 % 
 B)  Système majoritaire à deux tours de scrutin :    7 % 
 C)  Système proportionnel :     19 % 
 D)  Système proportionnel mixte :      8 % 
 E)  Vote préférentiel, aussi appelé alternatif :    3 % 
 
Comme vous pouvez le constater, la très grande majorité des gens de ma 
circonscription préfère garder le système actuel. 
 
Si des explications supplémentaires vous étaient utiles, il me fera plaisir de 
vous les communiquer.  
 
Acceptez mes salutations distinguées. 
 

 
Louis Plamondon 
Député de Bécancour – Nicolet – Saurel 
 
 
N.B.  Je vous inclus une copie du document expédié dans mon comté de 
même que les réponses et commentaires. 
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